
 

 

 

 

 

         

 ن  2(  رتة الأعداد التالٍح تزتٍثا تزاٌدٌا) : 

1 - 
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3
  -  1,49  -  

3

5
  - 1,59   - 1,41  

  ن  2(قارن الأعداد الكسزٌح التالٍح) . 
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  ًن  2(ضع َأوجز ماٌل)   : 
            9208 –  (975,07 + 430) = …………………..         

                  84 ,69 × 30,5  = …………...……….……                                                
 

ن  3(ٌلً أحسة ما)   : 
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 درهم شهريا. إذا علمت أن هذه السيدة تصرف 2400تتقاضى سيدة مرتبا قدره 
7

5
شهر.  راتبها كل

   (ن  2 (ي السٍدج خلال سىح .فاحسة المثلغ الذي تدخزي ٌذ

ن  3(أحُل الى الُحدج المىاسثح) .    

q
4

1
 376 dag  = ………………….... Kg 

2,5ha    =……………………………………  m² 

 

 أوشئKLM   مثلث حٍث KM=4,5cm  َ  KL=7cm  َ cm   LM=5. 

   (ن  KM  )2ضلعللالموافق   الارتفاع أنشئ - 

  90قطره الكبير  ،حقل عمى شكل معينm    وقطره الصغير نصف قطره

   (ن  2( حسب مساحتو .ا .الكبير
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خرهآعن  ممموء التر  45 انطمقت سيارة من مدينة وجدة وخزانها االدي يسع، 

وعند وصولها مدينة فاس كانت كمية البنزين المتبقي في الخزان
5

من سعة  3

     . لإجماليةا الخزان

 لى فاس.إحسة كمٍح الثىزٌه الدي استٍلكتً السٍارج مه َجدج ا - أ

من  اتلتر  6عمما أن السيارة تستهمك  جأحسة المسافح تٍه فاس ََجد - ب

   (ن  km   011 )2البنزين لقطع مسافة
 

 

 

 

   
 


